
ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA (61ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia seis de julho do
ano de dois mil e vinte e três (06.07.2023), no Plenário Vereador
Trajano Guimarães, teve início a sexagésima primeira (61ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
JUAREZ LOPES  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve expediente a ser lido. Às nove horas e vinte e oito minutos
(9h28min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA, DR. GIAN e SABRINA
GARCÊZ. Apresentaram matérias: SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei
nº 251, de 06 de julho de 2023 que cria o Selo Escola Amiga da Mulher,
no âmbito do Município de Goiânia, requerimento endereçado ao
Cerimonial desta Casa de Leis; PAULO MAGALHÃES, requerimentos
endereçados à SMM e à COMURG; WILLIAN VELOSO, Projeto de Lei nº
252, de 06 de julho de 2023 que atribui nome de Ivonete Alves Nunes à
praça pública localizada na Avenida Ismerino Soares de Carvalho, no
Setor Faiçalville I, Município de Goiânia; LUCAS KITÃO, requerimento
endereçado ao Congresso Nacional; HENRIQUE ALVES , requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (Sessões Solenes para os seguintes
homenageados: Dia do Advogado; Dia do Fazendeiro; Dia do Professor;
Dia do Motociclista; Dia do Engenheiro; Dia do Servidor Público; Dia do



Conselheiro Tutelar; e Dia do Arquiteto Urbanista); DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA e à
COMURG; ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA, à SMS, à SANEAGO, à SMM, à EQUATORIAL e à
SME; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à COMURG, à
SEINFRA e à SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
SMM, à SEINFRA, à SEDEC, à COMURG e à AGCM; KÁTIA MARIA,
requerimentos endereçados à SMM, à Prefeitura e à Presidência da Casa
(Moções de Aplauso para as seguintes pessoas e instituições:
Arquidiocese de Goiânia - Dom João; Desembargadora Wanda Lúcia
Ramos - TRT; Reitor do Santuário Basílica de Trindade; 43 anos do
Restaurante Panela Mágica; e 30 anos da Orquestra Sinfônica de
Goiânia); GEVERSON ABEL, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (Moção de Aplauso para o Salão Regina Podóloga e Wanessa Regina
Estética Corporal e Facial); e DENÍCIO TRINDADE, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (Formação do Bloco Frente
Parlamentar do Cooperativismo da Câmara Municipal de Goiânia -
FRENCOOP - Goiânia). Os Vereadores WELTON LEMOS e ANSELMO
PEREIRA solicitaram o registro em Ata das Presenças
Honrosas do Suplente de Vereador, Senhor Felipe Cortês - Presidente do
Podemos; e da Senhora Raflesia Maria Pereira da Silva. Às nove horas e
cinquenta e oito minutos (9h58min), o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 127/2023, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei
Orçamentária Anual para o exercício de 2024, com parecer da Comissão
Mista, Relator Vereador Igor Franco, pela aprovação com emendas - 1ª
votação. Às dez horas e seis minutos (10h6min), o Senhor
Presidente suspendeu a sessão, por dez minutos (10min), e
convocou todos os Vereadores presentes a dirigirem-se à sala da
Presidência. Reaberta a sessão, o projeto foi votado e aprovado. Foi
apresentado destaque para votação em separado da Emenda nº 12,
de autoria da Vereadora Aava Santiago, que modifica o Art.37 do projeto
supracitado, sendo rejeitado por maioria. O projeto foi encaminhado à
Diretoria Legislativa para aguardar prazo regimental. Foi aprovada
a Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 89/2021 , que dispõe sobre decisão da Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia, sobre as contas anuais do Município de
Goiânia referentes ao exercício financeiro de 2016, com parecer da
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador
Henrique Alves, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para publicação. O
Vereador Cabo Senna manifestou-se pela rejeição do projeto. Foi



aprovada a Inclusão e Inversão de Pauta do PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 90/2021, que dispõe sobre decisão da
Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, sobre as contas anuais do
Município de Goiânia referentes ao exercício financeiro de 2015, com
parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, voto em separado pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. O Vereador Cabo Senna
manifestou-se pela rejeição do projeto. Foi aprovada a Inclusão e
Inversão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 91/2021, que
dispõe sobre decisão da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia,
sobre as contas anuais do Município de Goiânia referentes ao exercício
financeiro de 2017, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - votação única.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para publicação. Foi aprovada a Inclusão e Inversão do
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 92/2021 , que dispõe sobre
decisão da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, sobre as
contas anuais do Município de Goiânia referentes ao exercício financeiro
de 2013, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Economia,
Relator Vereador Anselmo Pereira, voto em separado pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. O Vereador Cabo Senna
manifestou-se pela rejeição do projeto. Foi aprovada a Inclusão e
Inversão de Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 72/2023, de
autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que altera o Art. 2º da Lei nº
7.176, de 11 de janeiro de 1993, passando a denominar Escola Municipal
Professor Aristoclides Teixeira, localizada na Rua Paraíso, esquina c/
Vasco dos Reis - Vila Jardim Pompéia, Goiânia, Goiás, APM, CEP nº
74.690-110, passando a ser nomeada Escola Municipal Martha Maria de
Souza Carmo, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação com
substitutivo - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 56/2022, de autoria da Vereadora
SABRINA GARCÊZ, que concede Título de Cidadania Goianiense ao Sr.
Gilmar Tomás Lemes, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 63/2022, de autoria do Vereador GEVERSON
ABEL, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr.
Aylton Flávio Vechi, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e



Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 01/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO ,
que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Francisco
Silveiro Figueiredo, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 25/2023, de autoria da Vereadora GABRIELA
RODART, que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a
Sebastião Alberto de Araújo, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para publicação. Às dez horas e trinta e um
minutos (10h31min) a sessão foi suspensa pelo Senhor
Presidente em exercício, Vereador IGOR FRANCO, por cinco
minutos (5min), para realização de MOÇÃO DE APLAUSO para
Distribuidora LJF Works Fotografia e Imagem Ltda., representada pelo
Senhor Leandro Júnior Fernandes. Reaberta a sessão, foi concedido o
uso da Tribuna Livre  ao Reitor da Unievangélica, Prof. Me. Carlos
Hassel Mendes, e ao Pró-Reitor, Dr. Sandro Dutra, por cinco minutos
(5min) respectivamente, por iniciativa do Vereador LUCAS KITÃO. Foi
aprovado o requerimento nº 2.777 do Vereador Ronilson
Reis. Foram aprovados sessenta e dois (62) requerimentos de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Quatorze (14)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e cinquenta e oito minutos
(11h58min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 11.07.2023, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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